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Republika e Kosovës                                                                                                                                 
Republika Kosova-Republic of Kosovo                                                                                                   

Qeveria –Vlada-Government                                                                                                                       
Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës / Ministarstvo Zivotne Sredine, Prostornog 

Planiranja i Infrastrukture  Ministry of Environment, Spatial Planning and Infrastructure 

Letër Standarde e kërkesës për sqarimin e tenderit                                                                                                                                         

Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës  

OE:. Grup i Operatorëve Ekonomik EUROKOS HOLDING SH.P.K.; VIA SH.P.K.; ALFA.i,  

Nr. i prokurimit: 205-24-668-5-1-1 

Titulli: Zgjerimi i rrugës Nacionale N 9, Prishtinë-Pejë, segmenti   Dollc - Zahaq, Loti 1, 2 ,3, 4 

I/e nderuar, 

Faleminderit që morët pjesë në procedurën e lartshënuar të prokurimit publik. Procedura është udhëhequr 

në pajtim me Ligjin për Prokurimin Publik Nr. 04/L-042, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-

237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, siç citohet në vazhdim “LPP”. 

Për të vlerësuar tenderin e juaj në mënyrë të duhur, ne kërkojmë që të siguroni sqarimin e tenderit të juaj 

si në vijim: Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale 9.1 & 9.21.  2.Udhëheqës i punishtes -

Inxhinier i dip. i ndërtimtarisë – Drejtimi Konstruktiv ose infrastrukture rrugore - 3 vite përvojë pune pas 

diplomimit , si udhëheqës i punishtes në (ndertimit, rehabilitimit, apo rikonstruktimit te rrugeve). Dëshmia 

2-4 CV e nenshkruar nga vete inxhinieri, diploma e noterizuar nga vete inxhinieri, kontrata e punës me 

ofertuesin (kopje e noterizuar ne prezence te punëdhënësit dhe punëmarrësit), referencat për punët e 

mëparshme në lëmin e kërkuar të lëshuara nga punëdhënësit.  
Për te njëjtin , ju lutem te na ofroni dëshmi se cili është pozicioni I inxhinierit Ervina Nikolla ne 

referencat e prezantuara sepse janë gjenerale.  

Pika 3. Inxhinier në punishte-Inxhinier i dip.i ndërtimtarisë – Drejtimi Konstruktiv - 3 vite përvojë pune 

pas diplomimit.  Kërkohet përvoja në udhëheqjen e urave. Urat mund të jenë edhe në projektet e ndërtimit, 

rehabilitimit ose rikonstruktimit  të rrugëve. 

Për te njëjtin , ju lutem te na ofroni dëshmi se cili është pozicioni I inxhinierit Suada Dodaj  ne 

referencat e prezantuara sepse janë gjenerale.  

Pika 4. Inxhinier I hidroteknikës-Inxhinier i dip.i ndërtimtarisë, drejtimi Hidroteknik - 3 vite përvojë pune 

pas diplomimit , si udhëheqës i punishtes në projektet e ndërtimit, rehabilitimit, apo rikonstruktimit të 

rrugëve. Dëshmia 2-4 CV e nenshkruar nga vete inxhinieri, diploma e noterizuar nga vete inxhinieri, 

kontrata e punës me ofertuesin (kopje e noterizuar ne prezence te punëdhënësit dhe punëmarrësit), 

referencat për punët e mëparshme në lëmin e kërkuar të lëshuara nga punëdhënësit. 

Ju keni ofruar inxhinierin Halil JAHAJ I cili ka ofruar ne cv qe ka te prezantuar qe ka udheheqeje 

ne projekte sipas kerkeses , por I mungon referenca per te njejten. Ju lutem nese e posedoni te na 

deshmoni sipas FDT. 

Eshte kerkuar pika 9. Lista e mjeteve, stabilimenteve dhe pajisjeve teknike që janë të domosdoshme për 

realizimin e projektit sipas specifikimit teknik ne dosje te tenderit tek Aneksi 1.Deshmia 9. Pajisjet të cilat 

regjistrohen duhet të dëshmohen me librezën e regjistrimit (pajisjet duhet te jene me afat te regjistrimit), 
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ndërsa pajisje tjera, OE duhet ti dëshmoj me një dokument për pronësinë e pajisjeve (faturë, DUD).    

Vëmendje!    Ne rast se OE nuk posedon pajisjet mbi pronësinë duhet te ofroj marrëveshjen për marrjen 

me qira te pajisjeve. Marrëveshja duhet te jete ne emër te këtij projekti me validitet të kohëzgjatjes të kësaj 

kontrate e nënshkruar dhe vulosur nga te dyja palët. Marrëveshja duhet te jete e noterizuar ne mes te 

qiradhënësit dhe qiramarrësit.   Deshmit per pajisjet duhet te ofrohen te renditura sipas listes se 

bashkangjitur ne Aneksin 1. Gjithashtu të  epen karakteristikat gjegjesisht specifikat teknike të 

veçanta per secilen nga paisjet qoftë per koven (lugën) e eskavatorit   ngarkuesit dhe kapacitetin e 

tyre dhe te dhenat e nevojshme per evidentimin sa me te sakt te paisjeve sipas kerkeses. Deshmit 

duhet te jene te dukshme. 

Bazuar ne kerkesen e AK eshte kerkuar qe te prezantohen specifikat teknike te kovat (lugen) e 

eskavatorit , ngarkusit dhe ju keni prezantuar deshmite per te njejtat dhe AK kerkon nga ana juaj 

qe te ofrohet nje Deklarat nen Betim qe e merrni pergjegjesin qe te gjitha pajisjet e ofruara jane 

komform kerkesave te percaktuara ne FDT. 

 

Pika 8. Lista e kontratave te realizuara  perfunduara ne lëmine e kërkuar për periudhën e shkuar tre vjeçare 

jo më pak se per 15,000,000.00 euro. Operatori ekonomik duhet të ketë projekte të realizuara në lëmin e  

ndërtimit te rrugëve, rikonstruktimin dhe rehabilitimi i rrugëve. Deshmia 8. Lista e projekteve e 

nënshkruar dhe vulosur nga OE se bashku me procesverbalet e pranimit përfundimtar të punëve ose 

referenca   duke treguar vlerën, datën, natyrën dhe vendndodhjen e projekteve ne lëmine e kërkuar per 

periudhën e shkuar tre vjeçare. 

 

Ne listen tuaj keni prezantuar qe keni 23,128,791.00 euro por te bashkangjitura keni edhe projekte 

per mbrojten e lumit ,rehabilitim I argjinat-urat e prroit te thatë , per arsye te paqarteis se cmimit 

total te kontratave, ju lutem te na prezantoni kontratat baze me paramasa te projekteve te 

lartecekura si dhe FORMULARIN E VLERESIMIT me % sic eshte e cekur per kontratat e 

Shqiperisë.  

 

 

Përgjigjja ose përgjigjet e juaja sqaruese duhet  të pranohen prej nesh me shkrim  në platformen 

eprokurimi deri me 09.12.2024 nga data e kësaj kërkese deri ne ora 16:00. 

Pa përgjigjën nga ana e juaj në pyetjet e lartë shënuara brenda afatit kohor të lartë shënuar, tenderi i juaj 

do të refuzohet.  

 

Ju falënderojmë paraprakisht, 

Me respekt,    Komisioni i Vlerësimit  


